

2月26日凌晨3时,武汉市江岸车站路中山大道临街一服装店发出报警声。民警调取沿途10余个监控探头发现:几分钟前,3名瘦男子正要实施盗窃。民警尾随追击,抓获一名毛贼。经突审,该男子是聋哑人,姓梁,21岁。面对民警讯问,梁某拒不交代同伙下落。匪夷所思的是,梁某背后是一个全国性的盗窃团伙。江岸警方3月20日宣布:已捣毁该盗窃团伙,刑拘13名窃贼。

道亦有“道” 全国窃贼武汉开“年会”

他们要干啥?

一是分地盘

二是要筹备一年一度的盗窃竞赛
顺便交流行窃经验和注意事宜

“动作要快,不能拖泥带水,遇到有报警器的商铺,必须立即离开……万一被抓,只能说偷过一次,绝不能出卖朋友,否则按行规处理……”
——一名毛贼的会议笔记这样写道



民警佯装查房,碰上小偷年会

民警调查梁某行踪发现,3天前他在辖区一家快捷酒店有开房记录。为不打草惊蛇,2月27日中午警方才进入该酒店。调阅酒店监控录像发现,两天来,有伙神秘青年,在深夜3人一组外出,接近凌晨回酒店,回来时表情兴奋。

酒店称,这伙人共开了3间房,白天几乎见不到人,晚上则频繁外出。民警佯装酒店服务员,以打扫卫生为由,挨个开门查看,前两间房

开会有笔记、联系用QQ

包括先前抓获的梁某,有6人系武汉盗窃团伙成员,另外7人分别来自山东、辽宁、湖南等地。

杨某交代,他们全部以临街玻璃门店为行窃对象,按业内比赛规则,只拿现金,什么都不带,一周内偷钱最多者获胜。

警方调查得知,这伙人常年通过QQ联系,多人曾有盗窃前科,流窜全国专挑临街商铺进行拉门盗窃。

由于武汉交通便利,这次来汉,既是聚会,也是开一年一度的年会。

空无一人,打开407号房门时,民警大吃一惊,12名聋哑青年将客房挤得满满当当,床头正摆着张武汉地图。

民警当场控制住这批人,起获部分赃款及湖南、山东、辽宁等地来汉火车票。“这是全国各地的‘代表’。”武汉盗窃团伙头目杨某的交代,让民警大吃一惊。杨某交代,他们正比对武汉地图,划分地盘,开展一年一度的盗窃竞赛,借此交流行窃经验和注意事宜。

一名毛贼的会议笔记这样写道:动作要快,不能拖泥带水,遇到有报警器的商铺,必须立即离开……万一被抓,只能说偷过一次,绝不能出卖朋友,否则按行规处理……

民警透露,这个盗窃团伙在全国各地都有“驻站”,组织严密,平时互通信息,有时分片区作案,有时集体盗窃,一旦有人违反行规,轻者驱逐出组织,重者将受到打骂等惩罚。

目前,这13名窃贼已被警方刑拘,此案正在进一步深挖中。
据《楚天都市报》

长春违法强拆致死案一审宣判 6名被告被判刑

记者21日从吉林省法院方面获悉,辽源市中级人民法院日前对长春市朝阳区违法强制拆迁致人死亡案进行了一审宣判,6名被告构成过失致人死亡罪,一审被判处3至5年有期徒刑。

辽源市中级人民法院经审理查明,2011年2月,长春市科信房地产开发有限公司与被告人王海宾挂靠的长春市东霖房屋拆除有限责任公司签订了位于长春市朝阳区湖西路棚户区改造工程的拆除合同。在未与部分住户达成协议的情况下,王海宾向科信公司项目经理杨喆提出,欲进行强制拆除,杨喆经请示行使科信公司法人职责的被告人马宁同意后,决定进行强拆。3月26日23时许,王海宾、杨喆等

人到达拆除现场,王海宾安排被告人张纪虎、张纪明、张忠华负责清查工作。被告人在没对现场采取看护、设立警示标志的情况下,开始进行拆除,致使五号楼居民刘淑香在拆除过程中死于废墟中。

法院审理认为,6名被告人的行为均已构成过失致人死亡罪。王海宾被判处有期徒刑5年,张纪虎被判处有期徒刑4年,张纪明、张忠华、杨喆被判处有期徒刑3年,马宁被判处有期徒刑3年,缓刑5年。

这一违法强拆致死事件发生后,监察部已责令长春市政府向吉林省政府并国务院作出深刻检查,责令长春市长向全市人民公开道歉。
据新华社电

妻子当街遭10多名男子调戏 丈夫制止被捅死

事发东莞,警方悬赏求线索

妻子与丈夫从工厂下班后,双双结伴出街,不料,在路上却遇到10余名男子调戏。丈夫护妻子心切骂了对方一句,却惹来乱刀围攻。3月7日,上述惨剧在东莞市常平镇岗梓村“上演”,被围殴的游宇送医院后伤重身亡,同时被砍伤的还有游宇的母亲和弟弟。目前,常平警方已介入调查,并悬赏求破案线索,但犯罪嫌疑人尚无人落网。

妻子街上被调戏,丈夫喝止遭暴打

阳春燕和游宇同在附近的一家电子厂打工,3月7日晚上10时,夫妻俩一起下夜班,不料从此夫妻会天各一方。“我想去买张电话充值卡再回家,老公不放心我走夜路,就陪我一起,没想到半路上却遇到了一群流氓。”阳春燕说,两人走到离家百米外时,迎面走来10多名喧哗吵闹的小青年。她低头加快脚步,却被其中一名男子拦住,该男子走到阳春燕面前,伸手意欲调戏。阳春燕见状,惊慌下立即闪过身

子绕着男子走过,没想到该男子居然再次走到阳春燕面前,不依不饶,不断地做出调戏动作。尽管对方10多人都非善类,但游宇护妻心切,出于本能就大声喝止拦路男子。该男子与同行的10余人听到喝止声后,非但没有离开,反倒纷纷围向游宇,把游宇打倒在地后围殴了10多分钟,其中,一名约20岁的男子还亮出匕首,在游宇面前不断摇晃进行恐吓。随后,这伙人见游宇瘫倒在地,才扬长而去。

弟弟家出来再遇歹徒,围打中捅伤丈夫

事发后,阳春燕搀扶着受伤的游宇来到丈夫弟弟游意家。在弟弟家休息了片刻后,阳春燕与丈夫准备回家休息。夫妻俩刚走到此前被打的路边附近时,只见打人的10余名男子持刀站在路边。看到阳春燕夫妻走来,这伙人二话不说,纷纷围向游宇,拿着刀子朝游宇身上一顿乱捅。

“混乱中,丈夫被人用砖头拍中头部倒在地上,腹部被捅一刀,腿部被捅两刀。”阳春燕

说。阳春燕还没来得及反应,就看到丈夫已经瘫倒在地一动不动。这时,由于弟弟游意不放心哥嫂两人,准备到哥哥家去看一看,刚好在途中遇见哥哥被捅。游意赶紧上前救哥嫂,无奈空手不敌众刀,一下子被砍倒在地,其前胸、腰部、背部多处受伤。闻讯赶来劝架的游宇母亲也被刀砍中右手手掌,3根手指被砍断。随后,凶徒一伙迅速逃离,游宇因伤势过重不治身亡,游意则侥幸保住了性命。

警方悬赏求线索,希望尽快破案

“肇事那伙人,虽然曾打过照面,但并不认识,只知道是在附近‘混的’。”在周边走访中,记者从多位居民口中了解到,行凶者是附近一帮“小混混”,之前在岗梓五区开设有赌档,这伙人就在赌档那里看场子,大家平日里都不敢得罪他们。记者了解到,事发至今两星期,此案仍未告破。20日,记者在常平岗梓村事发地

点看到,大街小巷里贴着警方发布的悬赏通告,上称“对提供重要线索的,由警方给予2万元奖励”。

“对于此案,我们已经掌握了重要线索,本案已有了重大进展。”常平警方相关负责人20日对记者表示,有望将这伙肇事疑凶抓捕归案。
据《南方日报》

广东“灵修”涉案者被调查 电脑内裸照不堪入目

近些年,“身心灵”概念流行于国内城市白领、业界精英等群体,形成一股“热潮”。记者跟踪调查数月发现,伴随着“身心灵”热,在广州、深圳、北京、上海等地涌现各式“身心灵”机构,做起“身心灵”的生意。

20日,《羊城晚报》报道了大量“身心灵”培训机构开办涉嫌淫秽的谭崔课程,并曾在罗浮山“KHAOS国际静心山庄”开展短期培训。20日19时30分,惠州市博罗县罗浮山管委会办公室李主任通报:目前涉案相关人员程某已经被找到,并带往县公安局接受调查。涉案证物包括手提电脑、钱包等被警方暂时收取。

电脑内裸照不堪入目

20日13时35分,30多名公安干警和联防队员从三路包抄静心山庄。破门而入后,警方发现房里空无一人。干警走进二楼的卧室,发现桌子上放着手机、电脑和钱包,打开钱包,里面除了一排信用卡和一张名为“程某”的女性身份证,还有3600元现金。

随后,警方打开桌上的电脑,在其中一个“照片”文件夹里,赫然发现有近10张同一女性的正面全裸照。经仔细辨认,记者发现这名女性正是记者不久前来这里暗访时的接待人程某。她曾告诉记者,自己以前在一家外贸公司上班,2010年开始接触催眠课程,觉得效果不大,便参加了“奇迹”课程(一种通灵性质的心理课程)和一些读书会,直到认识秦铭远。“上

完他的一次静心课之后,我向秦铭远表态:以后他的所有课程我都要上。”据她介绍,黑龙江的一名男老板今年2月参加了秦铭远为期21天的“神秘玫瑰”课程后,感觉很好,便自己出钱签约5年租下这座房子,作为秦铭远的长期基地。

除了程某的照片,“照片”夹里还有很多其他“门徒”(即静心班学员)的学习照片,其中还有多张秦铭远和其他学员的合影。记者发现,秦铭远喜欢和女学员合照,或者拽着女学员的双手,或者搂着女学员的肩膀。在秦铭远教导学员的照片中,与其他学员都穿着上衣不同,秦铭远都会裸着上半身,或舞或跳,其他学员的神情也很投入。

一次办班进账过百万

打开另外一个文件夹,学员名单赫然跳出。几期学员加起来超过百人,他们来自全国各地,包括河南郑州、广西南宁、湖南长沙、广东深圳、上海市等,甚至还有来自澳门的学员。很多学员都供职于知名大型企业,属于白领人士。

在几份通讯录里,学员的出生年月、手机

号码、电子邮箱、qq号一应俱全。从出生年月来看,大多数是70后、80后,女性居多。《8月1日21天闭关学员通讯录》上列出了17名学员,而记者了解到,最近的一次春节期间的21天闭关课程,每人学费为10万元,也就是说,光这张通讯录,学员学费就能让主办者收入170万元。
据《羊城晚报》